

我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站(www.tuidang.org)以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变的神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

股骨头坏死痊愈 奇迹轰动整个系统

【明慧网】股骨头坏死有“不死的癌症”之称。现代医疗手段无法根治，股骨头坏死患者往往会陷入愁苦和绝望之中。然而，一些此病的患者，他们因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生，开始了身心健康的修炼生涯。

幸福家庭

黑龙江省牡丹江市西海林铁路农场三十八栋楼里，住着一对年轻夫妇以及他们的独生女儿，这是一个幸福的小家庭。女儿叫于铭慧。爸爸叫于宗海，原在黑龙江牡丹江市一个图书馆做美工设计，是个颇有艺术气质的画家，在油画、中国水墨画、雕塑和书法方面有较高的造诣，尤其是写得一手好书法。曾经有一位书法家在看过于宗海给单位写的对联后，惊讶的对人说：“没想到在牡丹江居然有这样的高人啊！”妈妈王楣泓是黑龙江省牡丹江市地质勘察所高级工程师。

患股骨头坏死病

因工作繁重，劳累成疾，于宗海得了股骨头坏死病。单位领导曾经带着他到天津看病，拍出的骨头片子象蜂窝煤一样。后来于宗海身体弱到连一小脸盆的煤都端不动。经各大医院检查医治，没有效果，医生建议截肢。1994年的一天，在哈尔滨类风湿医院，医生指着于宗海前面一个身躯佝偻、双臂内扣，手指严重变形的人说：“你半年后就这样，这病治不了。”

病愈奇迹轰动工作系统

在医生说完没多久的四月底，于宗海参加了法轮功创始人李洪志先生在长春办的法轮功学习班。于宗海修炼法轮功后，身体康复了。

之后的那年秋天，当时图书馆分大米，一麻袋一百公斤，刚来的大学生要把麻袋扛上肩都趑趄趑趄的，最终麻袋掉到了地上，实在是太沉了。全单位只有一个力工能扛的动。于宗海知道后，主动下楼跟办公室主任说：“我跟他一起扛大

米吧。”主任一听，眼睛睁得老大，说：“你扛大米？”

最后，于宗海竟然一口气连续扛了三袋！这一下，整个系统都轰动了。过去于宗海一到医院，又打针又开药，又针灸又理疗，眼看要变残的人，竟然扛了一百公斤大米！还从一楼扛到五楼！还连续扛了三袋！

单位定点医院的大夫因为挺长时间没见到于宗海，见到他的同事还曾问：“是不是人走（去世）了？”于宗海的同事回答得也挺幽默说：“没走，跑了。”眼见于宗海的变化，他的亲友、同事不少人也因此走入了法轮功修炼。

营救父母

一家人在法轮大法的沐浴中其乐融融。但这样的日子在1999年7月出现了巨变。于宗海夫妇因坚持对真、善、忍的信仰，被非法关押、判刑，遭受酷刑折磨。2010年，铭慧来到英国剑桥艺术学院时装设计系学习。从2011年开始，铭慧开始在英国通过各种方式积极营救父母。

2016年，于宗海终于活着走出了牡丹江监狱大门，王楣泓仍在监狱中被关押迫害。铭慧与爸爸妈妈依旧天涯相隔，但无论是在牡丹江畔或是泰晤士河岸，他们都在真、善、忍中紧紧相连。◇



◀ 2013年6月，于铭慧手里拿着营救父亲的明信片站在“真善忍国际美展”画作《孤儿泪》前。

江苏省新闻简讯

江苏省南京江宁区法轮功学员胡元勤、朱德凤遭非法关押

2023年1月4日，胡元勤、朱德凤发放大法真相资料被江苏省南京市江宁区公安分局，610、东山派出所等警察绑架、抄家，并被非法刑事拘留。

朱德凤被非法关押在南京市看守所，胡元勤被非法关押在江宁区看守所。二人均为江宁区大法弟子。

江苏省南京市法轮功学员谢丽华被非法关押

江苏省南京市法轮功学员谢丽华，10月中旬，被绑架、抄家，家中真相资料、大法书籍等私人财物被抢走，家人因此饱受惊吓与煎熬。现在被非法拘押在南京市看守所。具体办案单位是南京市公安局六合分局。

市看守所男监管区早迁至江北，女监管区仍在原地。目前谢丽华被关进该看守所近两个月，既没有人询问其家属是否申请取保候审，也没有人打电话告知其家属送御寒衣服及日用品。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇